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Otvoren Muzej
Carlsberg Srbija 
Prvi autentični muzej piva u regionu

Da je još jedna uspešna godina iza nas brojni su pokazatelji: investicije, 
inovacije, rast i razvoj..
Ono po čemu će 2008. godina biti upamćena osim ulaganja u sport, muziku i 
nauku,  jeste činjenica da se Carlsberg Srbija odvažila i nastavila put kulture i 
kao prva i jedina pivara otvorila muzej piva.

Naš muzej predstavlja spoj tradicionalnog i modernog nasleđa, gde posetioci 
mogu detaljno da se upoznaju sa starinskim načinima pravljenja, skladištenja 
i distribucije piva. Ovakav potez mnogim vrsnim poznavaocima i ljubiteljima 
piva, pa čak i istoričarima nije nimalo čudan, s obzirom na dugu tradiciju 
pravljenja piva koju ima naša pivara. O samom kvalitetu piva, koje se već 
više od jednog veka pravi- suvišno je i govoriti.
Inspirisana posetilačkim centrom koji se nalazi u srcu Carlsberga u Danskoj, 
a posvećena velikom osnivaču Lazaru Dunđerskom, ona svim posetiocima 
priča priču kako je pivara Čelarevo rasla i postala Carlsberg Srbija. Malo je 
reći da smo ovim projektom istupili od svih pivara na našim prostorima i prvi 
i jedni otvorili Muzej pred mnogobrojnim gostima i novinarima. Generalni 
direktor Aleksandar Radosavljević je obrativši se novinarima na otvaranju 
Muzeja rekao: „Izuzetno nam je zadovoljstvo da smo konačno ostvarili naš 
plan za otvaranje ovako značajnog muzeja koji smo želeli da realizujemo 
još od dolaska u Čelarevo. Ipak, činjenica je da je istorijat pivare u Čelarevu 
znatno podstakao realizaciju projekta – opremanja i otvaranja prvog muzeja 
ovakvog tipa u regionu“.

Muzej čine dve celine: izložbeni i prodajni deo, a enterijer je spoj modernog 
i tradicionalnog. Muzej je idealan način da svim posetiocima, poslovnim 
partnerima kao i zaposlenima pokažemo kako se nekada, a kako se danas 
pivo pravi i distribuira. Veoma retke starine, koje čak nisu uspeli da skupe 
ni obližnji muzeji, traženi su na lokacijama okolo Čelareva, pa tako imamo 
prilike da vidimo i ugostiteljski inventar, koji se koristio pre 100 godina. 

Pravim ljubiteljima, pa i onima koji prvi put probaju pivo omogućili smo 
da ga konzumiraju, a pravim Lavovima omogućeno je da kupe i suvenir za 
uspomenu.

Očekujemo vas da zajedno putujemo kroz istoriju naše pivare.
Muzej je otvoren za vaše posete svakog petka od 14-16h. Dođite da se 
upoznamo i družimo.

Dobrodošli!
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